



**Из опыта использования
информационно-коммуникативной платформы «Сферум» в
образовательной деятельности ГКОУ КК школы-интерната ст-цы
Спокойной.**

В настоящее время цифровые технологии в образовании становятся все более распространенными и востребованными. В связи с этим, программный продукт под названием «Сферум» приобретает особую значимость для образовательных учреждений. В данной статье я хотела бы поделиться опытом использования учебного профиля «Сферум» в нашей школе.

Сферум— это приложение для учителей, учеников и их родителей. С его помощью можно проводить дистанционные уроки, отправлять домашние задания, сообщать о важных событиях школы, координировать деятельность учителей и учеников и т. д. Разработан компаниями Ростелеком и VK при поддержке Министерства цифрового развития и Министерства просвещения. Это значит, что его можно использовать как в ГКОУ КК школе-интернате ст-цы Спокойной, так и в любой школе. В 2023 году «Сферум» работает на базе платформы VK Мессенджер, что довольно удобно, так как именно эту социальную сеть активно используют школьники. Взаимодействие всех участников происходит в рамках нашей школы, то есть учебные аккаунты из других школ взаимодействовать между собой не могут. «Сферум» интегрируется с ФГИС «Моя школа» (Федеральная государственная информационная система) и региональными журналами и дневниками. Регистрация проходит через платформу VK Мессенджер. Общаться с учебного профиля можно только с учениками и сотрудниками вашей школы. При этом учебный аккаунт изолирован от личного и найти его по номеру телефона или через поиск не получится. Я как администратор, могу отправить вам ссылку

для верификации. Если вы ее получили, то алгоритм действий следующий. Заходим через мобильное приложение в раздел «Аккаунт», нажимаем кнопку «Подтвердить статус учителя, родителя, ученика» и вставляем ссылку от администратора в появившееся окошко. Выбираем предметы и классы и нажимаем кнопку «Присоединиться».

Основная цель этой платформы — улучшение процесса обучения.

Цифровая образовательная платформа «Сферум» не призвана заменять традиционное образование в классе, а является его эффективным дополнением. Алгоритм работы на платформе во время урока:

1. Открыть программу на линейке внизу экрана
2. Нажать клавишу «Начать звонок»
3. Нажать клавишу «Демонстрация экрана» слева внизу экрана.
4. Открыть окно
5. Клавишами Alt и Tab выбираем демонстрируемую презентацию, что позволило сделать процесс обучения более гибким, технологичным и удобным для всех участников образовательного процесса.

«Сферум» по-моему мнению, самый удобный инструмент для онлайн-обучения, внедрения информационно-коммуникационной платформы. Его использование в образовательном процессе предлагает значительные преимущества. Благодаря его использованию, учителям и ученикам становится легче организовать обучение, совершать видеозвонки, общаться и сотрудничать друг с другом, а также делиться материалами и информацией. Использование образовательной платформы «Сферум» в школе, позволяет сделать образовательный процесс более современным и эффективным.

Таким образом, внедрение учебного профиля «Сферум» в работу участников образовательных отношений заметно облегчает образовательный процесс, делает его более интересным для учеников, более эффективным и безопасным – для учителей и администрации школы.

Заместитель директора по УВР Хорина Т.А.